

# 指尖狂欢鄞天下 缤纷旅游邀您抢 第二届“玩转鄞州网络狂欢节”一触即发

关注鄞州旅游公共微信：



9月18日至11月18日，鄞州区旅游管理部门联合辖区内的景区、饭店、旅行社、购物广场和工业旅游示范点等众多旅游企业举办“第二届玩转鄞州网络狂欢节”，以“指尖狂欢鄞天下·缤纷旅游邀您抢”为主题。

此次活动，共设置“幸运摇摇乐”、“秒杀”、“团购”、“积分商城”、“旅游猜图”和“双微带您游鄞州”等6大主题活动。活动期间，网友只需关注“鄞(yin)州旅游”官方微信微博，动动手指，摇摇

手机，积极参与互动活动，届时将有机会赢取总价值高达20万元的自助餐券、景区(点)门票、房券和各类抵用券等奖品。今年还特别设置了12万吨级纯意大利风格——歌诗达·赛琳娜号豪华邮轮游大奖。这是近年来鄞州旅游部门联手旅游企业推出的规模最大、受众覆盖面最广、持续时间最长、活动互动性较强的网络惠民营销活动，通过网络拉近与市民游客的距离，真正将“玩转鄞州网络狂欢节”打造成百姓自己的网络盛宴。

### 主办单位

鄞州区风景旅游管理局

### 协办单位

五星级酒店：南苑环球酒店、开元名都大酒店、万达索菲特大酒店、伯豪华府大酒店、伯豪华悦主题酒店等  
精品酒店：喜悦庭酒店、海逸大酒店、康城阳光丽晶酒店、四季瑞丽酒店等

特色度假村：四明寨天山庄、南苑五龙潭度假酒店、西山阁宾馆等  
景区：天官庄园、梁祝文化园、五龙潭、浙东大竹海、浅水湾乡村欢乐世界、四0一洞天等  
旅行社：宁波海外旅游有限公司、中国国旅(宁波)国际旅行社等  
购物广场：杉井奥特莱斯购物广场、钱湖天地等  
工业旅游示范点：欧琳国际工业园  
游乐园：罗蒙环球乐园

## 欢乐在甬城 精彩黄金周



眼看“十一”假期快到来，整整一周的假期除了长途旅行的，也一定有选择“宅”在宁波的市民，一起来看看这个假期如果在甬城逛一逛，都有哪些精彩吧。

听享受、美食美景、娱乐生活于一体空前盛大的欢乐盛宴。

### 热闹与互动，畅游影视城

宁波周边游，怎少得了象山？象山跨海大桥，约1个小时即可到达中国实景电影主题乐园——象山影视城。10月1日起，为期一个月的象山影视城第四届影视嘉年华启幕，在这里，可以欣赏到来自拉美、享誉世界的巴西桑巴秀，可以欣赏到由浙江之声《想唱就唱》栏目携神秘嘉宾呈现的影视好声音视听盛宴，可以品尝到地道正宗台湾士林美食、寻找浪漫的泡泡精灵、私人定制婚纱show。值得一提的是，在10月1日-7日，凡购买门票者均可参与抽奖。

### 生态与古镇，寻找儿时的美味

前童古镇是一座不凡的江南明清时期的民居原貌，是一幅古韵浓重、活色生香的乡村画，一段美轮美奂的江南丝竹调。始建于宋末，盛于明清，至今仍保存有1300多间各式古建民居。走进那里“家家有雕梁，户户有

活水”，八卦水系，流水哗哗，碧水幽幽，流遍家家户户，不是水乡，胜似水乡，是欣赏浙东民俗文化的好去处。9月20日至10月8日，古镇上正在上演前童古镇豆腐节，其以“生态前童、美食古镇”为主题，以“在小桥流水间慢生活，以美景相约美食，以美食品味古镇”为宣传口号。期间有一系列诸如：前童豆腐传统工艺制作体验、豆腐烹饪表演赛、前童豆腐宴美食月活动、前童豆腐系列产品展销活动、前童古镇传统婚典体验及古镇婚纱摄影活动，定向寻宝挑战赛等活动等你来参与。

### 海洋与美食，体验别致都市繁华

位于江东区的海洋世界拥有水族馆和海洋剧场两大场馆，是最新颖时尚的大型海洋馆之一。水族馆以神秘的吴哥窟、悠久的古埃及、沧桑的圆明园遗址为造景，汇聚了地球五大洋五百多种、万余尾海洋生物，拥有跃层式海底观光隧道，还有婀娜多姿的美人鱼表演，绚丽多姿的七彩水母宫。据悉，在重阳节当天推出优惠活动——60周岁以上老年人凭本人老年证或身份证，享受成人门票150元的折扣优惠。

要是你是个不折不扣的吃货，穿梭于市区即可享受美味的大餐，即日起至月底，香格里拉大酒店怡咖啡推出泰国美食节，为大家奉上地道泰国美食。冬阴功汤、泰式木瓜沙拉、咖喱青蟹、芒果榴莲拌饭、榴莲、菠萝蜜、山竹等经典美味将在本次美食节悉数登场，还有当地的民俗风情表演。凯洲皇冠假日酒店于20日起举办海派川菜美食节，特邀四川名厨并空运四川正宗各式调味品，将川菜烹饪技巧与宁波当地的食材和口味相结合，烹制出适合宁波口味特点的海派川菜，如粉蒸鲈鱼、沸腾鱼片、宫爆虾球、香辣铁板牛肉等20多道海派川菜，想尝到辣味适中、健康时尚美味川菜的朋友不妨前往一探究竟。(高少铭)

# 第四届影视嘉年华 high 翻象山影视城

游欢乐影视城 奖吉利帝豪车 赢土豪千足金

“十一”小长假，哪个景区的活动最丰富、最好玩？那还用说，快约上小伙伴们一起体验象山影视城第四届影视嘉年华的丰富多彩吧！10月1日，象山影视城第四届影视嘉年华华丽启幕！活动将持续至10月31日。在这里，可以欣赏到来自拉美、享誉世界的巴西桑巴秀；在这里，可以欣赏到由浙江之声《想唱就唱》栏目携神秘嘉宾呈现的影视好声音视听盛宴；在这里，可以品尝到地道正宗台湾士林美食、寻找浪漫的泡泡精灵、私人定制婚纱show。值得一提的是，在10月1日-7日，凡购买门票者可获取抽奖券参与抽奖，象山影视城为游客们亲自打造13场“抽奖大赛”，10月1日-6日上午11:50、下午3:30千足黄金天天送！7日下午2:00，还有终极大奖——由吉利汽车宁波帝豪4S店提供的一辆价值6.98万元的吉利帝豪轿车八年使用权，心动了没？还等什么，赶快行动起来吧！金秋十月，一场形式多样、精彩纷呈的盛宴即将亮相。



只要报名参与，就有机会砸金蛋，得丰厚大礼！现场设有互动抽奖，通过扫二维码关注微信后，自动推送影视城微网站，参与者点击即可进入微信抽奖互动。在微信平台为自己喜欢的参赛者点赞，点赞最高者还可获得影视好声音最佳人气奖，如果想成为土豪千足金的得主就赶快来参加吧，下一个大奖或许就是幸运的你！

员在影视梦工厂不时为大家送上美食演出，享受视觉与味觉的双响炮！

### 明星大咖齐聚 游玩探星一起来

金秋十月，象山影视城除了举办影视嘉年华以外，还有《书圣王羲之》、《半月传》、《秦时明月》等剧组驻扎拍戏，金泰熙、赵文瑄、梁冠华、孙俪、高云翔、刘涛、陆毅、陈妍希、蒋劲夫、秦俊杰、孙艺洲等诸多影视明星“同城”飙戏。10月5日下午2:00在桃源行官将举行《书圣王羲之》明星见面会，届时导演周祥林携主演金泰熙、郭立朋、赵文瑄、梁冠华、丁海峰等出席与粉丝零距离互动。幸运的话还可以和明星一起玩自拍、得亲笔签名照，在影视嘉年华花车巡游现场还有可能偶遇韩国欧尼金泰熙、气质女神孙俪等一起零距离互动。粉丝们可实时关注象山影视城官方微博、微信(xsyssc2005\ssysc5002\ssysccx) QQ粉丝群(群号:377531804)获取最新资讯，咨询相关事宜。

### 角色扮演玩穿越 神秘大咖同飙歌

影视人物秀现场，电影电视剧各界影视人物汇聚一堂，走在影视城内的大街小巷都会遇到各种各样的角色。威风凛凛的孙悟空、幽默风趣的卓别林、活泼可爱的喜羊羊、优雅高贵的白雪公主等都是工作人员所扮演，更有华丽逼人的古装巡游、影视人物造型秀、杂技巡游，汇集各类古装人物、现代婚纱新人、古装演员、影视卡通宝贝、杂技演员随车出游。大家可以一起加入这场穿越盛会，开始奇妙的变身之旅！好戏连台，10月4日下午2:30浙江之声《想唱就唱》栏目主持人携神秘嘉宾一起开启影视好声音与游客同台

### 桑巴女郎齐热舞 台湾美食入影城

来自拉美的桑巴舞享誉世界，富有民族独特的风情。在大理皇宫，来自巴西的桑巴女郎齐热舞，曼妙舞动，眉目传情，Come on，一起加入热舞的行列，随着音乐一起舞动吧！在10月1日-10月7日期间，蚬仔煎、大肠小肠、盆栽奶茶、芒果雪花冰等台湾士林美食进驻影视城，象山影视城摇身一变成为台北第一夜市“士林”的热闹街市，打造吃货的天堂，舌尖上的象山影视城！游客们不用坐飞机就能饱尝地道的台湾美食，还有工作人

全国免费咨询热线：4007113355 象山影视城网址：http://www.xsyssc.com

### 萌宠与温泉，尽享悠闲生活

天气一转凉，市民在玩游上的选择越来越倾向“寻找温暖”。日前，宁波超火爆的温泉就数东钱湖二灵山温泉。自本月12日起，千只萌宠进驻二灵山谷，让寂静的山谷一下子成了“萌宠”世界。东钱湖恒元酒店日前推出了适用于黄金周的“预售套票”，只要月底前购买，仅需198元就可以得到原价406元的“恒元大礼包”，含泡温泉、吃自助餐、看萌宠展。

值得一提的是，由宁波东钱湖二灵山温泉主办的“2014云山麓·东钱湖二灵山温泉嘉年华”正在紧锣密鼓的筹备中。据了解，本次温泉嘉年华共有爱的N次方：爱的家庭日、爱自然、爱美丽、爱健身、爱生活、爱美食、爱骑行等八大主题，活动将从9月底开始，持续至11月。届时，东钱湖二灵山温泉将为市民带来一场集视

## “十一”长假快来南北湖采桔子 吃羊肉 赏黄海

湖因山围抱合而远离尘俗，如韵如琴；山有围抱起伏之势，如坐如跳；海仗山湖而依，如梦如幻。上天眷顾，赐予她山的雅致、海的辽阔、湖的清幽，似是天堂的美景，遗留在了人间！南北湖的美，毋庸置疑，自然，纯净，优雅，妙不可言！

### 悠久的历史文化

凡是到过南北湖的游客，便会情不自禁爱上这里的美食。南北湖依山傍湖靠海，依托山海湖融为一体的自然资源，形成了以“山珍海味湖鲜”为特色。以澈浦羊肉、醋鱼汤等为代表的美食及具有当地特色的美食文化，具有浓厚的历史底蕴。

澈浦羊肉历史悠久，以湖羊肉为原料，相传为元代著名戏曲家杨梓所创，千百年来一直作为宴请，逢年过节待客的大菜。羊肉取自湖羊，它产于太湖流域，是我国一级保护地方禽品种，在南北湖饲养的历史已有几百年，湖羊以草料饲养，产肉性能高，肉质好，雄性湖羊，是制作澈浦羊肉的最佳原料。澈浦羊肉以色泽红亮、浓香扑鼻、酥而不烂、油而不腻享誉杭、嘉、湖一带。又到了一年吃羊肉的时节，景区也将在十月份举

办一年一度的“湖羊肉”美食节，大家留意我们的官方微博和微信哦。

### 怒放的向日葵海

金秋，南北湖紫金山200多亩的向日葵将热烈绽放，形成壮丽花海。远望，翠绿的叶子犹如巨幅锦缎，金色花盘则仿佛朵朵刺绣，直铺天际，极其壮观。近看，好像有无数个太阳从地平面冉冉升起，尤其震撼！

### 丰富的采摘体验

南北湖三面环山，南临大海，形成了冬暖夏凉的小气候，对农作物生长极为有利，土特产颇多，当地农民有“春秋秋橘冬鸟腊，夏至杨梅满山红，桃熟笋肥枇杷黄，松花寒露两薄鲜”之说。如今正是一年中最美的光景，景区拥有700多年的种植历史，

柑桔年产量占据了嘉兴地区柑桔总产量的80%以上，特别是袁家湾的“观音山”柑桔，甘甜可口，风味独特，深受消费者的青睐。南北湖因而有“浙北桔乡”、“世外桔园”的美誉。这个“十一”还不赶快来南北湖痛痛快快地体验一回采摘的乐趣。

### 缤纷的活动项目

南北湖是我国唯一集山海湖为一体的风景区，具备了丰富的山、海、湖、林、洞等生态资源。得天独厚的自然环境优势，以及景区户外运动基地的打造和生态旅游文化的推广，使得南北湖日益成为一个户外旅游的天堂。

近年来，景区整合资源，推出烧烤、篝火晚会、真人CS、趣味铁人三项、徒步登山、拓展训练、户外定向赛等户外运动产品并驾齐驱。

浙江运通旅行社“南北湖一日游”  
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻A座8楼  
联系电话：87651111



## 全新视觉景观—魔幻魅影神话海洋 宁波海洋世界

国庆金秋·恢弘呈现

- 宁波海洋世界拥有水族馆和海洋剧场两大场馆，是最新颖时尚的大型海洋馆之一。
- 海洋剧场3000座席全天候开放。大型海洋动物白鲸、海豚、海狮、海狮幽默表演、智力体能竞赛、辛蒂PK赛、夜半华尔兹、凌空飞跃顶端……引领着海洋表演潮流与规划艺术海洋，视觉震撼震撼！
- 水族馆以神秘的吴哥窟、悠久的古埃及、沧桑的圆明园遗址为造景，汇集了地球五大洋五百多种，万余尾海洋生物，拥有跃层式海底观光隧道，鲨鱼最多的180°海底观光隧道，200°斜列五彩大鱼能海底观光隧道……让您仿佛穿越在神秘的海底世界，美妙无穷，开心无限！

宁波市江东区桑田路936号(市儿童公园东首) 海洋热线 0574-5615 5555 www.nbhysj.com